

湖北各地新闻简讯

湖北浠水清泉镇法轮功学员王志刚被非法关押一个半月

二零二二年四月二十八日晚，湖北省浠水县清泉镇法轮功学员王志刚到邻边的丁司当镇发真相资料，被丁司当镇派出所警察绑架。当晚，有二、三十警察非法闯入王志刚家，抄家，抢走电脑、打印机、等许多私人财物。王志刚被非法关押到湖北省英山县洗脑班迫害一个月，现在又转回到浠水县第一看守所非法关押。家人去找浠水县公安局要人。

湖北孝感城区法轮功学员严珍香被劫持到洗脑班

湖北孝感城区法轮功学员严珍香，因为和严桥社区人员讲法轮功真相，回家后，又用自己的手机继续打电话，和社区人员讲真相。

五月二十七日，严珍香被严桥社区伙同三江航天社区和高新区公安分局城东派出所，在严珍香在航天新村做保姆照顾的一位婆婆家楼下，蹲守几个小时，致使那栋楼的居民产生恐惧，造成那个婆婆担惊受怕。严珍香下楼准备对这些人讲真相，被这伙人绑架，后被劫持到孝昌小河农庄洗脑班。

湖北黄冈黄梅县孔垄镇警察非法抓捕法轮功学员。

自二零二零年元月疫情暴发以来，孔垄镇派出所警察多次到法轮功学员家骚扰，多达10人次非法抓捕法轮功学员到派出所非法审讯。

二零二二年四月九日，法轮功学员沈金叶（80岁）、柳瑞兰（76岁）两人在孔垄镇步行街讲法轮功真相被人诬告，被镇派出所警察非法抓捕、审讯。当日傍晚放回家。◇

修大法全家受益 大孙子躲过人贩劫

【明慧网】我大孙子宇新（化名）今年二十九岁，是老大的独生子。老大住乡镇，中共开始迫害法轮功后，老大因受中共谎言毒害，不理解我仍然坚定地修炼。二零零零年春天的一个周末，当时九岁的宇新与一小姐弟俩结伴乘中巴到我这里来玩，那位姐姐也才十四岁。三个小伙伴到县城一下车，宇新就说：“我知道爷爷的屋”，那姐弟俩就与他分头走了。宇新刚往前走了几步，一个男子将他右耳朵一扒，他感到像有个东西粘着耳朵似的不舒服，就赶紧往左边走，另一男子又将他左耳朵一扒，他就被迷住了，感觉两个男子在抬着他走，实则应该是牵着他走。

走了大约一里路，宇新猛然听到警车呜呜的叫声，他一下清醒了，连忙说我爷爷在某某湖（社区名）住，就赶紧往某某湖社区方向跑。其中一个男子见他醒了就赶紧走开了，可另一男子不死心，就继续跟着他走，并指着走了的男子说：“他是拐子，你不要跟他走。”这个男子想继续骗宇新。这时宇新又猛然想起爷爷奶奶已经搬家了，不在那个某某湖住了，口里还说到：“我爷爷搬家了，在某某厂住。”就又转身往我住的院子跑，这男子一看他真的醒了，就赶紧溜走了。

他快速跑到我家里时，脸色吓得乌黑，身上大汗淋漓，大口大口喘着粗气。他急急地告诉我说：“奶奶，我遇到拐子了，差点被拐子拐跑了。”并紧张地讲述事发经过。

我一听在紧张震惊之余，深知是大师父保护了他，心里赶紧谢谢师父。我搂着孙子极力安慰他：“孙儿，回来了就好，回来了就好，不用怕了，没危险了，奶奶炼功你受益了，是慈悲的师父保护你

了，我们谢谢师父吧。”孙子情绪稳定了，认真地说：“谢谢师父救我！”

宇新出了这事，我和媳妇一直不敢对他爸爸讲，我大儿子脾气很大，他要知道了真会打媳妇，会怪媳妇为啥把孩子一人放走，因此直到去年疫情期间才告诉他。大儿子听后说：出了这么大的事，我怎么一点也不知道呢？立即买来很多上等水果供奉师父，以表达对师父的感恩。这下大儿子转变观念，彻底相信大法好。他诚恳地对我说：“妈，您原来说大淘汰时会走人瘟，真是人瘟来了呢。”并虔诚念九字真言以求保命。

宇新十六岁时，因故高中还没读完，就离家到远隔千里之外的叔叔厂里打工去了。他很能吃苦也很能干，在叔叔厂里扎扎实实干了八年，二十四岁时就独立办公司自谋生路了。他为人正直，个头很大、也很帅气，办公后几次出国考察业务，被几家外国公司看中，愿意与他合作，他的公司就一直顺利地办下来了。去年武汉疫情这么严重，都没影响外企与他的合作，他一笔就接了一个五千万的大单。

大孙子支持我修炼，每次回老家都要孝敬我五百元到一千元不等，我去他公司里玩了两次，他都拿着纸笔招呼公司员工们说：我奶奶是退党的（义工），快快退出党团队保平安，大家边表示同意，边笑着说：“宇新哪宇新，你胆子真大，敢公开讲退党。”

我的故事讲完了，愿天下朋友喜欢我的故事，愿朋友真心相信法轮大法好，愿朋友及朋友家人也像我的亲人们一样福份多多。◇ 文 / 湖北大法弟子

湖北麻城市邹桂香被南京警察跨省绑架、遭非法批捕

【明慧网】湖北省麻城市法轮功学员邹桂香，二零二一年十二月十日晚被江苏省南京市警察伙同麻城当地警察绑架，随后劫持到南京非法关押构陷。二零二二年五月十九日，南京市雨花台区检察院非法对邹桂香下达批捕令。据悉邹桂香的家人已为她请了律师。

邹桂香 67 岁，家住麻城鼓楼社区，是麻城原缫丝厂退休女工。她曾身患绝症，修炼法轮大法后痊愈。她仅仅因为按真善忍修炼、做好人、祛病健身，就多次被残酷迫害，家人也饱受惊吓煎熬。

二零二一年十二月十日晚九时



许，麻城市公安局国安队长毛涛带领南京高淳区公安局国保警察、麻城南湖派出所警察、五里墩社区人员一伙 8 人，到邹桂香家，以安装防诈骗 APP 为由敲开门（麻城市公安挨家挨户强制安装这个所谓的“防诈骗 APP”），非法入室抄家，抢走了苹果手机七部、纸币七

千元、大法书籍等私人财物。

邹桂香当晚被南京警察劫持到南京非法关押构陷。她被非法关押在南京市建邺区茶亭东街 188 号（南京市第一看守所）。具体办案单位是南京市高淳公安分局淳溪派出所。

据说，邹桂香用网络（微信）讲真相救人的善举被他们视为大案要案，对她非法审讯逼供迫害。邹桂香被非法关押在南京看守所一个月后，被秘密非法转移至江苏省无锡。

邹桂香的家人及亲戚多次被南京国安人员骚扰。◇

湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例：

刘继生，男，原湖北京山一中政教处主任，紧跟江泽民集团迫害法轮功，多次在学校开大会时，向学生灌输诬陷法轮功文件，毒害学生。得肺癌又转脑癌，脑癌多次手术治疗无效，最后死了。死时才四十多岁。

孟先平，男，原湖北京山一中政教处主任。紧跟江泽民集团迫害法轮功，多次在学校开大会时，向学生灌输诬陷法轮功文件，毒害学生。车祸死亡，死时四十岁左右。

许华东，男，原湖北京山一中宣传干事，紧跟江泽民集团迫害法

轮功，经常在宣传栏中张贴诬陷法轮功文章，毒害世人与学生。在一次车祸后，肇事者逃匿，只得自己出钱医治。之后中风摔跤，全身瘫痪，生活不能自理，几年后死亡。

陈平良，男，原湖北荆门京山医院院长，2008 年殃及儿子患严重忧郁症，不能正常工作，现已出家。积极配合上级迫害董登智，如出钱送董登智去洗脑班洗脑迫害；在董登智被非法关在京山看守所时，陈平良为了让她放弃修炼法轮功，上看守所侮辱她上大学的女儿；陈平良还扣押董登智的工资多年，每月只给一百五十元生活费；二零零八年，在董登智已经退休的情况下，陈平良送她去洗脑班迫害。董登智回家后，陈平良为了看住她，安排她到医院住院部守电梯。陈平良遭恶报，殃及他的儿子。他儿子在北京大学研究生毕业后，患严重忧郁症，不能正常工作，现已出家。

李晓星，男，原湖北省京山县第二看守所教导员，于二零零六年六月十九日在家暴亡。李晓星中恶党宣传的毒害很深，当年许多法轮

功学员被非法关押在第二看守所，对法轮功学员很凶。多人写信和当面给他讲过真相，但他都不相信，依然故我，五十岁左右便死去，实在可悲。

林长洲，男，二零一九年十一月二十一日，林长洲涉嫌严重违纪和职务违法，被审查和监察调查，被采取留置措施。二零一一年开始，林长洲在钟祥任职后，为了捞取往上爬的所谓政绩，更是积极的主导迫害法轮功。明慧报道的迫害案例中，就有十九期发生在林长洲任期之中。在此，奉劝体制内所有工作人员，自古以来，“天网恢恢，疏而不漏”，在正与邪的较量中，在名利的诱惑和内心的良知面前，需谨记“天道无亲”。你们的选择将决定自己的未来！二十年来，这场针对法轮功信仰的迫害是非法的，不计后果的迫害，实为螳臂当车，逆历史潮流而动。我们每个人要在其中扮演什么角色是需要慎重思量的。



迫害法轮功 法网难逃